



看我来个大力扣杀



进攻,再进攻

顽强拼搏 永不言弃 一颗气排球点燃雁峰热情

——雁峰区首届机关干部职工气排球比赛热力开幕

■统筹/屈红芳 文/本报记者唐翔 通讯员徐若凯 图/本报记者周琪



激烈的比赛



我们是冠军



医疗保障到位



开幕式上整齐列队



拉拉队为队员加油鼓劲



评委正在计分

“快，拦网！垫球，传球，扣杀！漂亮……”11月4日，在向上体育馆内，雁峰区委宣传部与雁峰街道代表队正在进行气排球比赛。轻柔的气排球在空中飞舞，你来我往，时而越过头顶，时而飞过边线，一个个精彩的传球和扣杀，让场上的运动员兴奋不已。

为进一步推动雁峰区健身运动广泛开展，丰富广大干部职工的文化体育生活，凝聚团结奋进的正能量，当天，雁峰区首届机关干部职工气排球比赛热力开幕。本次赛事由雁峰区委、区政府主办，雁峰区总工会、雁峰区教育文化体育局共同承办，历时3天，共有66支队伍参赛。

开幕式上，衡阳市人大常委会副主任、市总工会主席谭敦龙表示，本次比赛为雁峰区全体机关干部职工搭建了一个锻炼运动的良好平台，对凝聚干部职

工精气神、增强身体素质，活跃精神文化生活，促进和谐机关建设，更好学习贯彻党的十九大精神都具有重要意义和作用。同时，也为明年省第十三届运动会、第十届残疾人运动会在衡阳举办营造更好的氛围。

“生命因运动而精彩，城市因活力而发展”。雁峰区委书记周玉军表示，一直以来，该区高度重视区直机关干部群众的文化生活，近年来先后举办了一系列形式多样、丰富多彩的文体活动，此次的活动是区直机关丰富职工文化生活又一盛会，更是区委、区政府打造“幸福雁峰”的具体体现。此次气排球比赛再一次成为展现雁峰区机关人团结协作、激情拼搏、奋勇争先的大舞台。

本次比赛中的一大亮点是，采用5人制排球男女混合团体赛，加强男女队员在比赛中的合作与交流。在3天的比

赛时间里，第一阶段进行抽签分组单循环赛，各小组决出前两名参加第二阶段交叉赛。比赛中，穿着各色队服的运动员尽情地挥洒运动激情，接球、垫球、扣杀……小小的排球在运动员的手中来回传递，大家努力拼搏，互不相让。赛场外，各队的教练员们也是全神贯注地观看比赛，准备随时进行战术调整，旁边的拉拉队员更是呐喊助威，振奋士气。比赛精彩纷呈，高潮迭起，气氛激烈紧张又不失团结温馨。

11月6日下午，2017雁峰区首届机关干部职工气排球比赛圆满落幕，雁峰区地税局、雁峰区教育文化体育局、雁峰区行政管理执法局分获区直机关（甲组）冠亚军，高兴小学、环城南路小学、中南路小学分获学校卫生系统（乙组）冠亚军，岳屏村小联队、罗家湾小学、雁城路小学分获学校卫生系统（丙组）冠亚军。